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Leistungen:

- Reise im modernen Fernreisebus

- 6 Übernachtungen in Außenkabinen mit 2 unteren

Betten und Panoramafenster

- Vollpension Plus auf dem Schiff inklusive Wein,

Bier, Softgetränke, Wasser und Espresso zu den

Mahlzeiten

- Bargetränke inklusive

- Begrüßungsdrink

- Gala-Dinner im Rahmen der Vollpension

- Alle Landausflüge in deutscher Sprache

- Deutsch sprechender Gästeservice

- Bordveranstaltungen

- Hafengebühren

- Kleiner Reiseführer

- Alle Landausflüge gemäß Reiseverlauf:

Ausflug Deauville

Ausflug Étretat mit geführter Besichtigung

geführter Stadtrundgang in Rouen

Ausflug Giverny mit Besuch des Hauses und der

Gartenanlage von Claude Monet

Stadtrundfahrt in Paris

_______________________________________

Bei Terminen ohne Einzelkabinenzuschlag ist nur ein

begrenztes Kontingent dieser Kabinen verfügbar.

Keine Mindestteilnehmerzahl

Termine & Preise:

07.05.2024 - 13.05.2024 - MS Botticelli (4-Anker-Klasse)

Preis pro Person Doppelkabine

Hauptdeck

1668 €

Preis pro Person Doppelkabine

Oberdeck

1984 €

Preis pro Person Einzelkabine

Hauptdeck

2266 €

Preis pro Person Einzelkabine Oberdeck 2582 €

 

03.06.2024 - 09.06.2024 - MS Botticelli (4-Anker-Klasse)

Preis pro Person Doppelkabine

Hauptdeck

1698 €

Preis pro Person Doppelkabine

Oberdeck

2014 €

Preis pro Person Einzelkabine

Hauptdeck

2296 €

Preis pro Person Einzelkabine Oberdeck 2612 €

 

15.06.2024 - 21.06.2024 - MS Botticelli (4-Anker-Klasse)

Preis pro Person Doppelkabine

Hauptdeck

1698 €

Preis pro Person Doppelkabine

Oberdeck

2014 €

Preis pro Person Einzelkabine

Hauptdeck

2296 €

Preis pro Person Einzelkabine Oberdeck 2612 €

 

08.07.2024 - 14.07.2024 - MS Botticelli (4-Anker-Klasse)

Preis pro Person Doppelkabine

Hauptdeck

1648 €

Preis pro Person Doppelkabine

Oberdeck

1964 €

Preis pro Person Einzelkabine 2246 €

Flusskreuzfahrt - Seine - 7 Tage

Im Land der Impressionisten 

Von den schier endlosen Stränden der Côte Fleurie bis hin zur Weltstadt Paris erwarten Sie Bilder wie sie

abwechslungsreicher kaum sein können. Die sattgrüne Idylle der Normandie wechselt ab mit dem pulsierenden Leben

der französischen Metropole und den stummen Zeugen der französischen Geschichte. Der Hauch dieser Geschichte ist

entlang der Seine, welche erst unterhalb der Hauptstadt ein richtiger Fluss wird, allgegenwärtig. Sie erzählt von stolzen

Rittern und Königen, den endlosen Fehden der Adelsgeschlechter und vom Flammentod der französischen

Nationalheiligen Johanna von Orléans.

1. Tag: Anreise nach Honfleur

Am Morgen Beginn der Anreise nach Honfleur und Einschiffung. Nach dem Kabinenbezug lernen Sie bei einem

Begrüßungsdrink die Mannschaft kennen. Danach nehmen Sie Platz im Restaurant zu Ihrem ersten Dinner. Ihr Schiff

liegt in dieser Nacht in Honfleur.

2. Tag: Honfleur

Nach dem Frühstück an Bord geht es per Bus zum mondänen Badeort Deauville, welcher sich am südlicher liegenden

Küstenabschnitt, der Côte Fleurie, befindet. Der Ort wurde in der zweiten Hälfte des 19. Jh. zur ersten Adresse für den

Pariser Geldadel und den europäischen Adel. Seine Attraktionen sind die Edelherbergen am Strand, das Spielkasino, der

Yachthafen, die Pferderennbahn und nicht zuletzt "Les Planches", die hölzerne Strandpromenade mit ihren

altmodischen Umkleidekabinen. Hier haben Sie Zeit zur freien Verfügung. Zum Mittagessen kommen Sie wieder zurück

an Bord. Der Nachmittag steht Ihnen für eigene Erkundungen in Honfleur zur Verfügung. Die malerische Stadt an der

Côte de Grace liegt am Ausgang des Mündungstrichters der Seine in den Ärmelkanal. Spazieren Sie durch das Viertel am

alten Hafenbecken, welches sich seit dem 17. Jh. kaum verändert hat. Abendessen an Bord.

3. Tag: Honfleur – Caudebec-en-Caux – Étretat – Rouen 

Die MS Botticelli verlässt gezeitenabhängig Honfleur und nimmt Kurs auf Caudebec-en-Caux. Von hier aus starten Sie

mit dem Bus zum Seebad Étretat. Bekannt ist das Städtchen für seine steilen Kreidefelsen, die sich entlang der Küste

strahlend weiß erheben. Den Launen des Meeres und Wetters ausgesetzt, sind zum Teil bizarre Formationen

entstanden, wie die Aiguille (die Nadel) und mehrere Felstore, wie Porte d’Aval oder Falaise d’Amont. Étretat selbst

bezaubert durch seine zahlreichen Fachwerkhäuser, die Kirche Notre-Dame und den alten Markt mit seinen Holzhallen.

Zusammen mit einem ortskundigen Gästeführer werden Sie die Sehenswürdigkeiten und Schönheiten von Étretat

kennen lernen. Zum Mittagessen sind Sie zurück an Bord und die MS Botticelli nimmt Kurs auf Rouen, wo sie vor dem

Abendessen vor Anker geht.

4. Tag: Rouen – La Roche-Guyon 

Direkt nach dem Frühstück erwartet Sie ein Gästeführer zu einem Rundgang durch die sehenswerte Altstadt von Rouen.

Die Hauptstadt der östlichen Normandie ist ein wahres Freilichtmuseum gotischer Kunst und beweist, dass die

Normandie viel mehr ist als saftige Weiden und Apfelbäume zur Herstellung des prickelnden Cidre oder des

vollmundigen Calvados. So zählt die gewaltige Kathedrale Notre-Dame zu den schönsten Schöpfungen der

französischen Gotik. Die engen und malerischen Gassen der Altstadt werden gesäumt von über 700 Fachwerkhäusern.

Bauliche Höhepunkte sind weiterhin die Rue St-Romain, die Saint-Maclou-Kirche, der Maclou-Hof, die Uhrengasse und

nicht zuletzt der alte Marktplatz, auf dem 1431 Jeanne d’Arc, die Jungfrau von Orléans, bei lebendigem Leibe verbrannt

wurde. Gegen Mittag verlässt die MS Botticelli ihren Liegeplatz in Rouen. Vorbei an Pont-de-l'Arche erreicht Ihr Schiff

hinter der Schleuse von Amfreville den gezeitenunabhängigen Teil der Seine. Kurvenreich, gemächlich und nicht mehr

den Gesetzen von Ebbe und Flut unterworfen, führt jetzt die Fahrt durch herrliche Landschaften, vorbei an Burgen und

Abteien, die so typisch für die geschichtsträchtige Normandie sind. Ein Höhepunkt dieses Fahrtabschnitts ist zweifellos

ein Blick auf das seltsam verwüstete elfenbeinfarbene Château Gaillard. Weiter flussaufwärts bei Les Andelys erwartet

Sie ein anderes Bild. An den Uferhängen scheinen die hellen Kalkklippen durch das Grün der Wiesen. Nach dem

Abendessen erreichen Sie La Roche-Guyon.
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Hauptdeck

Preis pro Person Einzelkabine Oberdeck 2562 €

 

11.08.2024 - 17.08.2024 - MS Botticelli (4-Anker-Klasse)

Preis pro Person Doppelkabine

Hauptdeck

1648 €

Preis pro Person Doppelkabine

Oberdeck

1964 €

Preis pro Person Einzelkabine

Hauptdeck

2246 €

Preis pro Person Einzelkabine Oberdeck 2562 €

 

17.08.2024 - 23.08.2024 - MS Botticelli (4-Anker-Klasse)

Preis pro Person Doppelkabine

Hauptdeck

1648 €

Preis pro Person Doppelkabine

Oberdeck

1964 €

Preis pro Person Einzelkabine

Hauptdeck

2246 €

Preis pro Person Einzelkabine Oberdeck 2562 €

 

14.09.2024 - 20.09.2024 - MS Botticelli (4-Anker-Klasse)

Preis pro Person Doppelkabine

Hauptdeck

1698 €

Preis pro Person Doppelkabine

Oberdeck

2014 €

Preis pro Person Einzelkabine

Hauptdeck

2296 €

Preis pro Person Einzelkabine Oberdeck 2612 €

5. Tag: La Roche-Guyon – Giverny – Mantes-La-Jolie – Paris 

Nach Ihrem Frühstück an Bord nehmen Sie Ihren Platz im schon bereitstehenden Bus ein und erreichen nach kurzer

Fahrt den kleinen Ort Giverny. Hier befindet sich der wohl berühmteste Seerosenteich der Welt, denn er diente als

Modell für einige der bekanntesten impressionistischen Gemälde. Giverny war der Wohnort des Malers Claude Monet,

der mit seinen Bildern diese Region am Rande der Normandie weltbekannt machte. Ihnen bleibt Zeit, das

farbenprächtige Innere des Hauses, in dem sich Monets Sammlung japanischer Drucke und Keramik befindet, zu

besichtigen. Das wunderschön renovierte Anwesen mit seinem gepflegten Garten, der japanischen Brücke und dem

Seerosenteich, Monets Atelier, wo Kopien seiner Werke zu bewundern sind, und all das, was diesen Ort umgibt, wird

Sie verzaubern. Zum Mittagessen sind Sie in Mantes-La-Jolie wieder zurück an Bord. Genießen Sie heute Nachmittag

die gemächliche Fahrt Ihres Flussschiffes und die interessanten Ausblicke auf die wechselnden Landschaftsbilder. Im

Laufe des Abends nähern Sie sich Paris. Zum Abendessen erwartet Sie ein festliches Gala-Dinner.

6. Tag: Paris

Dieser Tag steht ganz im Zeichen der französischen Hauptstadt. Nach dem Frühstück steigen Sie in den bereitstehenden

Bus und starten zu einer Stadtrundfahrt. Die bekanntesten Sehenswürdigkeiten, wie Place de la Concorde,

Champs-Elysées, Arc de Triomphe, Eiffelturm, Invalidendom u.v.m. stehen auf Ihrem Programm. Paris hat so viel zu

bieten, dass man das Flair dieser Weltstadt an einem einzigen Tag fast nur erahnen kann. Rechtzeitig zum Mittagessen

sind Sie wieder an Bord. Der Nachmittag steht Ihnen dann für eigene Erkundungen zur Verfügung. Vielleicht statten Sie

einem der zahlreichen Museen einen Besuch ab, unternehmen einen Einkaufsbummel oder schlendern einfach entlang

des Seineufers. Die Stadt der Liebe bietet sicher genügend Möglichkeiten. Da die MS Botticelli auch in dieser Nacht noch

in Paris am Kai liegt, haben Sie Gelegenheit, nach dem Abendessen noch einen Spaziergang zu unternehmen oder sich

eine der weltberühmten Cabaretshows im Moulin-Rouge anzuschauen.

7. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen, Ihr Reisebus zur Heimreise steht für Sie bereit; Rückkunft am Abend.

An dem Reisetermin 11.08.-17.08. findet die Reise in umgekehrter Reihenfolge statt: Paris->Honfleur

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flusskreuzfahrten, die wir Ihnen vor

der Buchung mit den Unterlagen zusenden.

MS Botticelli (4-Anker-Klasse)

Die MS Botticelli ist ein Schiff der 4-Anker-Klasse. Alle Kabinen sind natürlich außen liegend (ca. 12 m²) und mit

Bad/Dusche, WC, TV, Safe und Klimanlage/Heizung ausgestattet. Die Fenster können auf dem Oberdeck geöffnet

werden, auf dem Hauptdeck nicht. Gesellige Stunden verbringen Sie in der eleganten Bar und natürlich auf dem

Sonnendeck mit Liegestühlen.
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